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"УКРАІНСЬИ РОБІТНИЧІ ВКГПГ. ЧЕТВЕР, 9. ЖОВТНЯ 1924. Часто 11S.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ і II МІСЦЕІІІІСТИтаїртші
.

РОЗПОЧАТО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕ
ЗОНУ У ВІННІПЕГУ.

Театральний сезон » Укр Роб. До-

Поаідомляється всіх членів
ширшого Базарового Коміте
ту, що слідуюче засідання від
будеться в пягницю 10. жов
тня точно в годині 8-ій вече- 
ром.
• Проситься членів комітету 
прийти на означений час.

ти чи вона грають. Протягом ЩНТРЕДЛСШ ЧУДІ І ДІВІ'™.
проб аматори мусять перейти 

мистецьке вті
лення, це значить — вони 
мусять так опанувати ролю, 
щоби вЬна вийшла по мис
тецьки, мусять то мистецтво 
втілити в себе, злитися в одно 
з ролею. Скажіть-же тепер са
мі, чи можливо все’це зробити, 
як на пробі цілий ярмарок?

Щоби представлення мали у- 
спіх, необхідно серйозно пере
водити їх проби. А на успіх

ви «цепним кілька робітний рево- !не е, вЛЕКЦІЯ ЧЕТВЕРТА.
*а:

організації і освіти робітництва ГВ-Товариші і Товаришки! Сьо- так 
годив у вас мало часу і ми по
ділимо йото на дві частині. Ко
ротко познайомимося з новою 
лекцією, а опісля довідаємося, 
хто шо навчився за минулих 
три лекції. Бо за мало е при
ходити точно і слухати, але ці
каво, яка користь з того слу
хання. Коли ви слухані лекції 
виють бути тільки єн слухани
ми а лозатим все забувається,
тоді шкода тратити час. І ось складаіаться таю ,имоги: 
сьогодня. во короткій лекції, , одержав рЬлю - вивчи її. 
ми попробуємо познайомити м< обовя)ково врайся „ере- 
себе взаїмно з нашою пильні- „итати Собі ціляй драматичний 
стю та нашою серйознкгтю до твф_ щоб зиав ги Шо цц^.
театральної справи. Добрий режісер ше перед пер

шою рробою скличе всіх ■ама
торів і в голос при всіх пере- 6>f* “"*■ .

бути лекція про рух. Але це чита€ цілу драму і аж тоді Погім^р^сько-Іи^ькив ба- 
довша лекція і сьогодня через роздасть ролі, пояснивши пе- Мр. і знову таки по всім правилам 
недостачу часу МИ немаемо рЄд тим окремі типи. паното мистецтва по розпорвдженню
ЗМОГИ познайомитися 3 нею. 2."На перших пробах, КОЛИ самот» егомосц*. Торгують, значить,,

всякими річами, в тім числі й мокри
ми... В Монтреалі нема прогібіші- 
Торгувати то торгують, а лайсенсу 
взяти забули. Парафіяие і парафіян
ки вже на трох ногах ходять, попина 
підспівує, радий, що того дня ще не 
битий. Ось біс приніс на базар по- 
Іяіцію. -"А що поліція завжди поліці
єю, то вона й спитала — де лайсенс? 
Нема. Гаразд, нема лайсенсу, є его- 
мосць. Поліція єґомосця за ковнір, та 
до келії... спасай, вражий сину, душу. 

Веселе, кажу вам, місто Монтреал.
Щурик.

“г промову т. Бобчук 3 Торонто. Він » Вінніпегу 
житті робітника » каюта И.

сиею, могутньою робітничою піснею.
Веселе місто Монтреал. Цим не по драною а 4-ох ляхДрамою будіть приспаних, заохочуВ-

жс похвалитися «ниже місто в Онте- акпгчному ирмі і вливав робітників ®- Гордію в. в. -Сирітка Хвся".
В суботу 11 жовтня — комедія 

; а в суботу 25. жовт

іє байду вена, організуйте неорганізо-
рю чи Мампобі* Взяти хоч-би мор- простелить-

"Ви жертвою в бою нерівнім лхгли" "**уж*я
всюди, але в Монтреалі бувають ду
ховні мордобнгтя. Це не шо «будь!

На вінміжу в Лашш Репілс поль
ський органіст набив другого і сам 
набрав по своїй духовно-му завал ьно-

каюгааістжчжио гвету.
Член Драмгуртка. На Місяць листопад програма така: 

!і. листопада — "Осінні •і 1 Місячні Збори членів Відді
лу Стов. У.РД. у Вінніпегу 
відбудуться в неділю дня 12. 
жовтня, в год. 3-ій по полуд- 
ни в салі У.РД.

На зборах є важні справи до 
полагодження, тому проситься 
всіх Товаришів і товаришок 
прибути на означений час.

; листопада

ЗАХІДНА ЕВРОПІ і (віїограє Tea тресту дія); 15. листопа
да — "Динійить"; 22. листопада —ПТАШКИ П ДІТИ РОБІТНИКІВ.

ЕйрАал, Алтж.

Недавно тому пішов один чоловік 
до aka і найшов там пташине гніздо 
та забрав до дому мощі пт 
жоетобрушки. Посадив Пх дома в 
клітку і доглядав. Дізналася про це 
поліція, потягнула чоловіка і понесла 
клітку з пташенятами до суду. Суд- 

ЯЯ чоловіка на десять 
кари за позбавлення волі пташенят, 
а самих пташенят сказав випустити 
на волю.

Ну і гаразд, значить: не позбавляй 
пташенят волі, бо клітка для них 
тюрма, BorfH вродилися на волі, хай 
собі там жиють. Так каже демокра
тичний £уд.

А тут то якраз насувається питан
ня:‘"чому той демократичний суд ні
чого не скаже т&у багачам, у фабрич
них кліткф яких тисячі молодецьких 
робітничих дітей проводять в неволі 
свої діючі літа. Хіба вони не заслу- 
гують в демократії такої долі, як ті 
пташенята? Хіба душна фабрика не 
є для них кліткою, не висмоктує з ді- 
т$й останні соки, та в дитячих літах 
робить їх старцями, каліками ? Коли є 
закон для пташенят, хай же буде він 
і для дітей. Правда, діти мусять йти 
маленькими до фабрики працювати, 
що#;, вдержати себе при життю та 
щоби помочи своїм бідним » родичам. 
Але хай би демократія створила такі 
умовини життя для робітника, де-б 
йому не треба було слати свої діти 
в клітку капіталіста. А та сама демо
кратія хай би карала кожного визи
скувача, що жиріє і діючої праці. 
То тоді ми зрозуміли-б шо то значить 
слово демократія.

вокальній морді Це він так вирішу- Vвав з одним українським патріотом іц, 
національне питання, або що ліпше:

щіткарю" (вийде незадовго
з друку).

синьо-жовтий прапор, чп польський 
обскубаний орел.

Зрештою тоді докладно сказати. 
Здаетьсв головна прнчі 
инде. Був це спільний польсько- 
український пікнік, на якім побожні 
торгували Пивом. 70 "вейсів", ка
жуть продали. Не тільки парафіянки 
ходили раком, але й горобці в лісі

У неграх
Я відчував утоіву:
Дім біля дому, дім біля дому- 
А «
Ніхто там

ПРОБИ. <' ВВІК

:
була де- Проби представлень і співу відбу

дуться цего тижня в такі дні:
а четвер проба співу і третьої та 

четвертої дй "Сирітка Хаса";
» пятннцю, 10. жовтня в 8-ій годи

ні точно розпічнетьса генеральна про
ба драми “Сирітка Хаса". Всі уча
сники як головних роль, ткк і гурто
вих сцен повинні прибути на час.

Проби нандоліновнх орхестр стало 
відбуваютьсв що ппниці і неділі в 
такім порядку :

в пятннцю — 2-га група від 5-ої 
до 7-ої години вечером, а 1-ша гру
па від 9-ої до 11-ої години вечером;

в неділю — 2-га група від 10.30 до1 
11-ої години перед полуднем а 1-ша 
група від 11-ої до 1.30 по полудим.

Нашим кличем: Точність І актив
ність, тому всі проби повинні відбу
ватися як найточніше. • Тільки тоді 
буде успіх!

там нікому.
не

Така там осйіь і весна; 
Тонкі тополі такі тендитмі.

і

По пдяну, який намічений 
дія лекцій, сьогодня повинна

А скверним брудні та не привітні.
I в очі пил, ви тільки вено в квітні, 
А коли ні — та слота

Не нагрікайте, бо це -ваша 
власна вина. Як зміняєте адре
су “Укр. Роб. Вістей”, 
є також передплатником “Ро
бітниці", то зазначуйте вираз
но, що бажаєте змінити адре
су "У.Р.В:” і “Робітниці”. Бу
ває таке, що товариш читач 
пише, щоби йому змінити ад
ресу “У.Р.В." Ми змінимо. Че
рез якийсь час він пнще зно
ву листа і злиться: “А де-ж 
моя “Робітниця”?!

Бачите, через недбальство, 
два рази тратите на почту, без- 
потрібно злоститеся і едабира-, 
єте адміністраторові дорогий * 
час. Змінюєте адресу — то за
значуйте виразно, що змінює
те “У.Р.В.” і “Робітниці".

Там люде кволі, маси безробітні, 
А дармоїди в росковіі що-дня. 
Серця убогі, думі бідні, —
Де в неохайні під ворітні 
Виходить у свитки сіма.

але виТимчасом є в нас незвичайно 
пекуча справа, яку треба рішу
че виаднити, тому Й дозволяє
мо собі на цей раз відступити 
від нашого плину лекцій і за
місіть лекдії про рух, перечн

іїрежісер звертає увагу де гіо- 
внннна бути задума, пйвза, або 
важний зворот чи то цілого 
тіла, чи обличчя — старанний 
аматор чи аматорка пороблять 
собі олівцем в ролі чи в при
мірнику помітки режісера і 
вивчать їх.

В підвалах вохких мучаться робочі. 
Бліді обличчя б-ммають в Імлі- 
Вони ж знають пахощів ріллі,
І простору ж бачили їх очі,
Не чули груди подиху землі.перепрова- 

Несе-
таемо„„ Про 
джувания проб, 
рйозне, може й через свою не
свідомість, ставлення амато
рів і аматорок до проб, є одно

Під вікнами ростуть їх утлі діти—
З високих стін—* їх забави—тінь. 
Бо ж для них оті веселі квіти.
Що кличуть їх на вбЛЮ- в далечінь, 
До обрію за вихром полетіти.

3. На пробах безоглядний 
Дніїайвого слова! О-
грртГи

спокій! ПОЗАМІСЦЕВІ ТЕАТРАЛЬНІ ВІСТИ.динокі
-, з найбільш ШКІДЛИВИХ перепон ВИКОНУЮТЬ свої ролі, притндіе- 

в праці над кожним представ- ний ГОлос суфлера і час від ча
ленням. А ця несерйозність Су ГОЛос режісера, який звер- 
прибрала хоробливі і просто тає увагу на гру. 
жахливі об’яви скрізь, де тіль
ки істнують драматичні гуртки.
Тимчасом ми ЦІЛИМИ ТИЖНЯМИ 

в Театроі^удії,

— це тих, що
В Трансконі, Май. - Драмгурток 

при Укр. Роб. Домі в Трансконі при
готовляє і відограе в суботу 11 жовт
ня драму "Наймичка". Слідуючою на 
програмі драма "Невольник".

Тому то втома в кожнім мурі,___ !
Цинічний сміх в вечірніх ліхтарних— 
Що хочеш грону, хочеш бурі.
Щоб вирвала на ширший шлях 
Оті обличчя владі та понурі.

ДРАМГУРТОК І ХОР В ФОРД 
СИТІ, онт.4. Пильна увага аматорів і 

аматорок до цілої штуки, а не
тільки до своїх роль. Коли ти 
своє скінчив і вийшов зі сцени, 
то ставай з боку і слідкуй за 
дією. Слідкуй за грою инших. 
Прийде твій час, то виходи 
самий, без виоминання режісе
ра чи суфлера. Затям собі, що 
проба від представлення ріж- 
ниться хіба тим, що на пробах 
нема публики, що аматори не 
захарактеризовані і що часом 
можуть повторяти деякі рухи 
чи сцени по кілька разів.

5. Генеральна проба повинна 
проходити вже як правдиве 
представлення! Коли на цю про
бу приходять посторонні лю
де і перешкоджують аматорам 
в праці, то робіть цю пробу

За допомогою і при найблишій уча
сти т. П. Сікорського з Гемтремк зор
ганізовано в Форд Ситі Український 
Робітничий Хор. Хор зорганізовано 
з членів і членкинь відд. У.С. К.П.К. 
і Т. У.Р.-Ф.Д, Перший раз в історії 
залунала тут 16. вересня робітнича 
пісня. До цего часу (коли пишу йі 
рядки) відбулося вже чотири проби 
співу., До хору вписалося около 50 
охотняків. Дня 25. вересня зоргані
зовано Робітничий Драматично-Спі
вацький Гурток, в склад якого вхо
дить згаданий хор.

Члени Драмгуртка намітили плян 
праці на майбутнє. При помочі хо
ру будуть в спромозі поставити по
важні драм і з піснями, чого до цего 
часу тут не було. Першою піде 11. 
жовтня "Сватання на Гончарюці”, а 
відтак "Безталанна”, “Дванайцять” і 
"Без робітні".

Від часу аорґанізовання Драмгурт
ка і хору, почалася оживлена куль
турно-освітня праця, а навіть органі
заційна в самих відділах У.С. КЛ.К.

Т. У.Р.-Ф.Д. Остається тільки по
бажати, щоб товариші, що взялися до 
прані, не ослабляли своєї енергії і за
взяття, алС 
инших заохочували. Ириходіть, то
вариші стало і вчасно на лекції, пока-

годину проводилася ця праця 
переконала всіх,, як багато 

можна навчитися з неї.

КІНО - ХРОНІКАО, як жахливо згадувати вас. 
Міста-спрути на заході Европи, 
Де серце прагне другої потопи. 
Щоб затопила і розмиЛа враз 
Оту безодню муки і мерзоти.

ЧИ ВЧИ ТО
Драмгуртку, чи десь на провін
ції поза Вінніпегом, приготов
ляємо нові штуки і нерозумін
ня аматорів значіння проб до
водить й режісер і в до рос пу
ки і гальмує цілу роботу. Не- 
раз доводиться дивуватись, 
чому за 10 або 15 проб вистава 
не пішла на сцені так, як по
винна. Ідцоби запобігти цему 
в час, особливо тепер, коли у- 
країнські робітничі Драмгурт
ки Канади закипіли від проб, 
ми Й даємо цю коротку лекцію.

В Ріджайні, Саск., в Укр. Роч 
бітничім Домі відбувається 
кожного вівтірка від год. 8.30 
до 10.30 вечером спільне чи
тання. Обовязком кожного

П. Т.
КІЛЬКО € КІНОТЕАТРІВ НА СВІТІ.

Вінніпег, Ман.Ні, не потопи, а вогню.
Вогню повстання, бурі, бунту! 
Щоб спопелити вас до «фунту, 
Спалити вас в о$ну секунду — 
Всю вашу кривду і брехню... *

Дмитро Загул.

Кілько є кінотеатрів на світі? — 
досить цікаве „питання і годі на него 
відповісти. А'от кілько є кінотеатрів 
в головніших капіталістичних держа
вах світа, на це питання дає відповідь 
Маркус Лев, (Loewj, один з верхо
водів американської кіноматоґрафіч- 
ної індустрії.

Віц каже, що 90 процент фільмів, 
що показуються в європейських те
атрах є американського виробу. Аме- 

і риканські фільми витискають в Евро- 
пі з 'театрів фільми місцевого виро
бу своєю дешевизною, а Це тому, що 
самі Злічені Держави мають около 
17,000 кінотеатрів, які поплачують ці
ле домашнє кіновиробництво і це 
дає американським кінопродуцентам 
можливість конкурувати в Европі сво
їми виплаченими вже фільмами з філь 
мами тамошнього виробу.

З європейських, країн найбільшу кі- 
Для

члена приходити на ці читання 
та користати з дискусій і пояс
нень ріжних цитань.

Хвальна Редакціє!
Посилаю Вам $2.00 «а передплату 

“У.Р.В.” і в короткім часі зашлю цілу 
суму. Взиваю всіх українських і*ро- 
бітників, де-б вони не були, щоби 
кожний передплатив собі '‘У.Р.В’, бо 
тільки цей часопис стоїть на сторожі 
робітничих інтересів. Ми, як свідо
міші робітники повинні постаратися, 
щоби “У.Р.В.” виходили що дня, щоби 
ми могли якнайбільше підучуватися 
освідомлюватися. А часопис "У.Р.В.” 
зможе виходити щодня лише ТОДІ, ко
ли ми всі станемо його передплатни
ками. Тож до діла товариші! Хай 
кожний український робітник*» фар- 
мер візьмеся до читання своєї робіт-

Заряд.

ЗМІНА АДРЕСИ.
Цим подаємо до відома всім філіям 

і відділам ,СУ.Р,Д., що адреса відді
лу в Кіченер-Ватерлю зістала перене
сена з Кіченер до Ватерлю. Від те
пер присомо писати на адресу: 
Ukrainian Lai ют Temple Branch, 

P. 0. Box 162,
Waterloo, Ont.

З товариським привітом,
І. РогатинськиЯ, секр.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.

Ню Торонто, Онт.

Дня 25. вересня ц. р. помер в Ню 
Торонто на серцеву недугу т. Михай
ло Садовий. Покійний походив з мі
сточка Снятнн, Галичина. Лишившись 
ще в дитинстві сиротою, покійний ви
ріс в наймах і в них провів цілий свій 
вік. Тяжкі умовини праці як в ста
рім краю, так і в Нараді нагород,ли 
його серцевою недугою і скосили йо
го на 43-ім році життя.

Похорон відбувся 27. вересня без 
попа й кадила, як цего сам бажав по
кійний. Похорон устроїли члени В. У. 
С. К.П.К., членом якого був і покій
ний. Він був сталим читачем “У.Р.В." 
та инших робітничих часописів. Один 
з товаришів. перед- виносом тіла з ха
ти ск^ав коротку промову, а товари-

Проби.

Навіть дитині відомо, що 
пробу, чого-б то не було, чи 
музики, чи хору, деклямації а- 
бо представлення робиться на 
це, дби навчитися чогось* аби 
випробувати і вправити свої 
сили, наломити їх до гри, або 
иишого виступу. Знають про 
це аматори й аматорки, але на 
жаль, забуваються часто на 
стільки, що приходять на про
би поговорити собі в куточку. 
Майже це буває так, щоби на. 
пробах аматор чи аматорка 
вважали до тої степені, що ко
ли приходить їх черга "На ви
ступ, то вони самі, без оклику 
режісера виступають. Обовяз- 
ково режісер мусить крикнути:

— “Василь виходить!
— Оксана вбігає задихана!
А кричить він тому, що Ва> 

снль чи Оксана-стоять десь на

при замкнених дверях.
6. Кожна проба, це школа.

,ГА хіба діти- навчились-би j 
чогобудь в школі, як-би вони 
не вважали, або пустували? О- 
таке саме з кожною .пробою. 
Безоглядний спокій, найбіль
ша увага, і ніяких шепотів. Ви 
корінюйте Гидкі звйчки з по
між себе! Не тратьте своїх сил j 
на марниці! Коли бажатимете 
иатіробах, коли будете стара
тись вивести штуку з дійсною 
любовю до сцени, до мистец
тва, коли не будете тратити 
часу на порожніх, часто безмі- 
стовних балачках і шепотах, 
тоді і ви будете задоволені і 
публика, яка днвитисьме на 
вашу гру.

Тих, які не можуть здержа
ти своїх язиків на пробах і 
розбивають глупим шепотом 
або. гутіркою увагу аматорів,
навчіть шанувати проби, які є

ють люде, які Не беруть ні**0' ' школою, а не забавкою. Коли 
,■ участи в представленню і при" тяжко вам дати собі раду з ни- 

ходять на проби тільки про-1 ми> то робіть проби при зам
шу не думати, що слухатц^ Ні! |и|ених дверях, а аматорів та- 
Приходять посидіти і півго.то- ■ ки навчіть порядку, 
сом поговорити собі. Не тре-j чайно краще, як пробам при- 
ба казати, як це ділає перш у- СЛухуються й 'такі, що не гра- 
сього на режісера, який в тон ють хільки якщо вони дійсно

прислухуються і вчаться, а як 
1 приходять на шепоти — то мі- 

Це дуже болюча недужі в, сця jj, на пробах нема. 
Драмгуртках і з Heiq треба о- Товариші аматори й това- 
тверто j-a невтомно боротися. рИШКН аматорки цілої Канади! 
Треба її викорінити так, щоби візьміться до праці! Візьміть 
й сліду з неї не зосталося. Ьл- сам| тефе в руки! Докажіть, що 
лакуичиків необхідно відразу g|| вмієте шанувати пролетар- 
провчитн, Хто хоче на пробах ^ мистецтво! Схватіть в ру- 
балакати, хай забірається зі

ничо-фармерської преси, а певно по
бачить» "У JP. В." в себе в хаті ^ожно- НА Г1ІЮДАЖ АВТОМОБІЛЬ Мск- 

Лаклен; легкий 6-циліндровий, вигід
ний і малий кошт оперування. Всі 
потрібні прилади. Автомобіль в до
брім порядку. Продам за низьку ціну.

v W. N. К.
83І Main St.,

Winnipeg, Man. w

ro дня.
З товариським привітом, ,

H. MeльниW
працібвали щиро, ще й

ноіндустрію має Німеччина, 
внутрішнього ринку в Німеччині 
є 4,000 кінотеатрів, у Англії 3,000 
у Франції около 2,500, в Бельгії 1,600, 
в Італії около 2,200, в Еспанії около 
2,000 в инших країнах східньої Ев- 
ру91» около 1,000. (Радянські Ресвуб-

НА ПОМІЧ СТРАЙКУЮЧИМ МАИ- 
НЕРАМ.

>1er КнЛдонан, Ман.
\

В неділю, дня 5. жованя в Укр. Роб. 
Домі в кт Килдонан відбулася забава, 
на якій заряджено' колєкту на поміч

ліки сюди не включаються.) З цего 
бачимо, шо самі Злучені Держави 
мають бЬьше кінотеатрів, чий ціла

ПОВІДОМЛЯЮ українських робіт
ників в Вінніпегу взагалі і своїх това
ришів з окрема, що я перенісся з ста
рого місця і відкрив кравецьку шапу 
під ч. 567 Селкирк улиці Працю в 
новій шапі робоча в я з днем 15. вс-

: страйкуючим майнерам 18-го дістрік- Ьвропа. 
ту в Алберті.НА ОШРЕННН ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНУ! і Про Радянські Республіки цей аме- 

Підчас забави зібрано на лісти риканський кіномаґнат сказав,
$12.90, т. ?А. Бігайко зібрав на лісту кіноіндустрія розвинена ще слабо, але j ресня. 
$3.50, Філія Стов. Укр. Роб. Дім в Іст ‘з часом там буде стільки театрів, як 

і Килдонан фертвувала з каси $8.60, що € в Злучених Державах”, бо тоді як 
разом виносить на суму $25.0Р.

Заряд У.Р.Д.

шо там

Antin Chôma
567 Selkirk Ave., Winnipeg.ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 

» СТОВ. У.Р.Д. у ВІННІПЕГУ

---------відограе

; німецька кіноіндустрія пііупадає, ра
дянська відроджується.JÊ. ПОВІДОМЛЯЄМО всіх українських 

робітників міста Вінніпегу і околиць, 
що ми відкрили під ч. 875 Мейн улиці 
шапу, в якій направляємо автомобілі, 
моторсайклі, байейклі і батерії. Також 

: маємо нові части до више згаданих 
машин. Продаємо гуми і батерії, нові 

на Україні 100 кінематографі» на ce- j ст;фі ПО дсшевій ціні. ро6оту „Ико-‘ 
лі: в Донбасі 30, на Київщині 25, на 

і л Харківщині '25, на Поділлі 20, при чо-,
На цю ціль можуи товариші: О д , київській. Харківській та Неділь- 

Верес $2.00, М. Юрчншин $1.00, П.
Крук $100. С. Косовим $1.00, Д. Косо
вим $2.15. З того 12 ц. моні-ордер

в 1er Килдонан.
■ 1

боці і преспокійно . говорять 
собі чи то з товаришкою, чи з 
товаришем. Мало того! Бува

ймо НА УКРАЇНІ.В СУБОТУ, ДНЯ 11-ГО ЖОВТНЯ 1924 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Малакі, Онт.
■ ■ В літератх-рному додатку до Хар

ківських "Вістей” читаємо: ~*■ Дор. Товаришу Редактор!
Посилаю через Вашу редакцію $7.00 

на поміч страйкуючим майнерам в 
Алберті, котрі стоять непохитно в 
боротьбі з вуглевими баронами.

В найблищому часі відкривається
і Ш у

нуемо скоро і вдоволяюче. Наш те
лефон ,J 5080.

II. Стасишин І Я. Бялозорський 
875 Main St., Winnipeg.

зворушаючу комедію-драму в 4-ох діях п. н.: УАле зви- ській пберніях 15 Процент ЦИХ кіно 
відкривається при цукрових заводах 
і 85 процент при селянських будин- 

• а 3 м. оплата листа. -ч- ках
і Товариші! Всі на поміч страйку
ючим братам!

МАЮ ДО ВИРЕНТУВАННЯ 3 кім-
Дл. сільських кіно будуть давати- иа,н 3 МТ,1Т,ЯМ малих фамілій 

ся фільми популярно-наукового змі- аб° CTa,Ul" Л1Я ““огни* <”» 6ажан' 
сту. Останніми часами кінореперту- ню 3 ІД0Ю по 70 11 деин0- а6° 33 са' 
ар поповнюється фільмами радян- "У станиі'° $5(Х) МІСЯЧНО) в добрім 

Іського виробництва: українського, Р.
С.Ф.РР. і Кавказеької о.

час віддає евш» сиди 
ченн* аматоріїДштукн.

на вив-

Дмитро Косовнч.

місці, близько Мейн вулиці?—Так са
мо маю на продаж дешево піч з 4 
кружками. Моя адреса :

М. Ткачик 
276 Manitoba Ave., 

xWinnipcg, Man.

драму написав відомий письменник-драма- 
турґ яків гордій, грається у Вінніпегу пер

ший РАЗ. МАЛЮЄ ВОНА ЖИТТЯ СИРОТИ 
. В ВАГАЧІВ-СВОЯКІВ.

І >'
і? ПРЕСОВИЙ ФОНД 

“УКР. РОБ. ВІСТЕЙ"g КІНО-ЖУРНАЛ.

На початку серпня ц. р. вийшов на (113)
Україні кіно-журнал, призначений ви- ——

О. Будник. Вінніпег ................. $5.00 к-тючно для широких мас сільського ПОШУКУЮ товариша Івана Слаяи-
Н. Стратічук, Де.торо ................. 1.00 населення. В журналі звернено го- ча, який рнїхлу з Вінніпегу до праці
Н. Кирилюк, Вест Форт Витіям .. 1.00 ловиУ У»»гу на хроніку як міжнарод- „а провінцію. Хто знав би його ад-

1.00 Н|°. так і радянську. Г.тядачі далеких ресу'або він сам хай напише до мене
1 00 закутків села «матимуть змогу бачити 
1 оо найвидатніші події, як V. Конгрес 
1.00 Комінтерну, Зізд Комнезамів ні У- 

країні. З’їзд К.С.М.У. й ин.

Чи ви знаєте, які е відносини між багатими а бідними? 
Чи ви знаєте, які є відносини між багатимц> бідними 
родичами? А чи ви знаєте, як багачі обходяться з си- . 
ротою, хоч би вона була їм близька родичка? Чи ви 
бачили коли, як людина через сльози сміється і з смі

хом на устах умірае?

ПРИЙДІТЬ В СУБОТУ 11-ГО ЖОВТНЯ ДО УКРАЇН
СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ, А ПОБАЧИТЕ 1 НЕ 

ПОЖАЛУЄТЕ ЩО ПРИЙШЛИ.

Ця КОМЕДІЯ-ДРАМА розсмішить вабхерденно, загово
рить до вашого розуму і серця та створить перед вами 
ще одну сторінку класових відносин людей між собою.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.
ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

«У
баатіг за вз я гости і виганяй-кн іІ сцени. те ним на всі вітри шкідливі 

На кожній пробі мусить па- звички, які «дозволяють роз- 
. нуватн безоглядний спокій. виватися вашій праці! Сміло

Чому ? — спитаєте. А тому, вперед до дійсної, зрозумілої і 
аяатопи мусять входити в успішної праці на полі 

свої ролі,? мусять мати кругом тарського мистецтва!
себе СПОКІЙ і їх думки мусять — --- — --- —І
з’осереджуватися у виконанню ПісУя цеї півгодинної лекції 
і розумінню ролі, а не розсіва- ; почалися питання слухачів і 
тися через позаплечну-порож слухачок Студії. Питайня ста? 
ну гутірку балаццнчиків. вилися з останніх трох лекцій

Аматор на пробах мусить Загально всі відповідали доб- 
твормтм самий, мусить ча- ре і помітно між робітниками 
стнну себе віддавати своїй грі. і робітницями, що вони багато 
Мусить зрозуміти наскрізь корнета ють з студійних лекцій, 
свою ролю, бо иш&ше не від- Після питань 
дасть на сцені того типа, який завдання з міміки. Майже цілу

Розалі* Смоляк, Порт Вус 
П. Пуляк, Гсмтремк ... ь. 
В. К.тапчук, Ансонвил ... 
І. Польннй, Ошава .........

Г і на адресу : - -t -
М. âtyranko 

Box 658 
Vi bank, Saak.

ЩО проле-

B науковому відділі вміщено кар- 
Пппагі ТпкатшіН \ нини на сучасні пекучі справи.
Посилаю Вам $32 7І^на поссовий Д” пропаганди нового йобуту МАЮ для ренту гавз з 8 кімнат на

. ït DB® < пресовий демонструє побутові сцени з лулииі Причард; на подвірю е два
фонд V.P.B. , шо було зібрано на ві- ьрИал Дї-онструе пооутові сцени з . J

- у р т 1 (Q24 - житті шахтарів (їх “змична" з Черв. шеки' д0 СІр'т-нари дуже близько,
чу в У НД. ДНВ 1. мав 1924 р Імена " Червоно, фльоти. а Зголошуватися до властителя під ч.,

вого побуту на селі. 1®96 Selkirk Ave. 
фотокіно по згоді

Торолл, Онт.

армією), з ж 
ажож сцени

;ит*я 
з по

ьке\

жертводавців були помішені свого 
часу в "У.Р.В." в дописові з згадано- J 
го віча, а цим разом хіба ще раз сер- Всеукраїнс
дечво дякую всім щертводавших, шо > СельбуЛами засновує в скорому ча
га* щедро відкликаються на зазиви сі 40 кіно установок в селах Київщи

ни, Черннгівщнни, Поділля й Волині вкладками до Стов. У.Р.Д. було поні-
себе шеио H. Стоніцькнй, Гемнлтон. Онт. 

$5.00, а

СПРОСТОВАННЯ1 . В 106 ч. “У.РЛ.” між вступний*

ПРИХОПІТЬ І ЗНАЙОМИХ ПРИВОДІТЬ! прийти з помічю нашій пресі 
* За Філію У.РЛ. в Торові,

L Унту рви, фін. секр.

всі виконували Витрати ію-установи! беруть на 
часткове^селянські будинки.

ПОЗАМІСЦЕВІ ВІСТИ.

ТЕАТРАЛЬНА РОБІТНИЧА СТУДІЯ:

»■

f

*ІІіі


